	TRƯỜNG TIỂU HỌC QUÁN TRỮ
Họ và tên:................................................
Lớp: 4A............. SBD:………
Số phách...................................... 

Số phách......................................  

	BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
Năm học 2022-2023

Môn: TOÁN 4
(Thời gian làm bài: 40 phút)

Giáo viên coi 1: ..........................2:...................
Giáo viên chấm 1:.......................2:...................
.

	Điểm
	Lời nhận xét của thầy, cô giáo

	
	………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


PHẦN I: TRẮC NGHIỆM (3 ĐIỂM)
Khoanh tròn vào chữ  cái đặt trước đáp án đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu:
Câu 1 (1 điểm): a) “Năm triệu không trăm bảy mươi nghìn sáu trăm” được viết là: 
	A. 5 070 060
	B. 5 070 600

	C. 5 700 600
	D. 5 007 600


b) Các chữ số thuộc lớp nghìn trong số 80 246 357 là:
	A. 3; 5; 7
	  B. 2; 4; 6

	    C. 8; 6; 4
	       D. 0; 2 ; 4


Câu 2 (1 điểm): a) Chữ số thích hợp để điền vào ô trống      của 712 643 >  7     2 643
	A. 3
	   B. 2
	    C. 1
	        D. 0


b) Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
a. 2 phút 17 giây = …………. giây           b.  19m2 28 dm2 = ………….. dm2       
Câu 3 (1 điểm):   a) Hình vẽ bên có?
	A. Hai đường thẳng song song. Hai góc vuông.

B. Hai đường thẳng song song. Ba góc vuông.

C. Ba đường thẳng song song. Hai góc vuông.

D. Ba đường thẳng song song. Ba góc vuông.
	


b) Cách mạng Tháng Tám thành công năm 1945, năm đó thuộc thế kỉ?
A. XIX                       B. XX                          C. XVIII                       D. XXI
PHẦN 2: PHẦN TỰ LUẬN (7 ĐIỂM)
Câu 1 (2 điểm): Đặt tính và tính 

236 105 + 82 993              935 807 - 52 453
            365 x 103
            45 099 : 39
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………



	Câu 2: (2 điểm) a) Tính giá trị biểu thức

7345 +1965 : a với a = 5
	     b) Tìm y :  

    94586 - y = 5876 x 9


…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 3 (2 điểm): Có 9 ô tô chuyển thực phẩm vào thành phố, trong đó 5 ô tô đầu mỗi ô tô chuyển được 36 tạ và 4 ô tô sau, mỗi ô tô chuyển được 45 tạ. Hỏi trung bình mỗi ô tô chuyển được bao nhiêu tấn thực phẩm?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………Câu 4 (1 điểm):  a) Tìm tổng của 2 số, biết hiệu của chúng bằng 7556 và hiệu đó bằng            
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 số bé.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
b) Tìm y, biết:                           y x 120 + y x 25 -  y x 45 = 1500
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………












Không viết vào phần này
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